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Најмање четири особе су погинуле, а више од 1.000 је повређено током уличних окршаја
између египатских снага безбедности и демонстраната који су упали у израелску
амбасаду у Каиру, саопштиле су данас египатске власти. Израелски амбасадор са
породицом и особљем напустио Египат.

  

Египат је прогласио стање повишене опасности након што је у насиљу које је избило
прошле ноћи, када је група демонстраната упала у израелску амбасаду у Каиру, а скоро
1000 људи повређено у сукобима са полицијом.

  

Група од тридесетак демонстраната успела је након целодневног протеста, да развали
зид који окружује амбасаду, упала унутра и побацала на стотине докумената кроз
прозоре.

  

Демонстранти су рано јутрос запалили најмање два полицијска возила, палили су и
ватре на улици испред амбасаде, а полиција је употребила сузавац и пуцала у ваздух
како би растерала око 2.000 људи који се и даље налазе у овом делу града, јавља
Ројтерс.

  

У неколико квартова око амбасаде прекинуто је снабдевање електричном енергијом, док
су у кварту у коме се налази амбасада Израела распоређене стотине египатских војника
и десетине оклопних возила.

  

Египатски премијер Есам Шараф сазвао је хитан састанак владе, а министарство
унутрашњих послова отказало је одморе како би полицијске снаге биле у стању
приправности.

  

Амерички председник Барак Обама осудио је овај инцидент и позвао власти Египта да
заштите амбасаду од демонстраната.
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Израелски радио је, у међувремену, потврдио да су амбасадор Израела у Каиру Јицак
Леванон и његови сарадници евакуисни и да су стигли у своју земљу, а агенције су
раније јавиле да је по њих на аеродром у египатској престоници стигао војни авион.

  

Упад у амбасаду, представља ескалацију напетости између две земље, након одласка
Мубарака са власти, за чије су владавине односи два народа били стабилни, док међу
израелским званичницима сада влада страх да би то могло бити промењено, јавља
Би-Би-Си.

  

Протести испред амбасаде Израела у Каиру започели су 18. августа, када је погинуло
пет египатских полицајаца.

  

Египатски званичници тврде да су полицајци убијени у прекограничној потери
израелских снага за осумњиченим нападачима, који су тог дана напали израелски
цивилни аутобус у близини Црвеног мора, убивши осморо људи.

  

Након погибије полицајаца стотине Египћана протестовало је испред амбасаде Израела
у Каиру, палећи израелске заставе и захтевајући протеривање израелског амбасадора.

  

Израелска амбасада, иначе, је симболично место мира између Египта и Израела, пошто
је Египат 1979. године био прва арапска држава која је склапањем мировног споразума
признала израелску државу.

  

Од пада режима Хоснија Мубарака у фебруару, учестали су позиви у Египту да се
оконча мировни уговор, који никада није имао подршку обичних Египћана.
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